

एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन

दिनांक 17 मई, 2023 को हिंदू कन्या महाविद्यालय के सेमिनार हॉल में आंतरिक गुणवत्ता आश्वासन प्रकोष्ठ (IQAC) के द्वारा 'नैक एक््रेडिटेशन: फोकस्ड प्रेपरेशन और इंप्रूव्ड परफॉरमेंस' विषय पर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसमें विशिष्ट अतिथि व मुख्य वक्ता के रूप में अग्रवाल कॉलेज, बल्लभगढ़ के प्राचार्य डॉक्टर श्री कृष्ण कांत जी ने शिरकत की। कार्यशाला का मंच संचालन प्राध्यापिका डॉक्टर अंशु के द्वारा किया गया। कार्यशाला का शुभारंभ अतिथि महोदय, महाविद्यालय की प्राचार्या महोदया डॉक्टर पूनम मोर व IQAC Coordinator श्रीमती अंजलि गुप्ता व महाविद्यालय की वरिष्ठ प्राध्यापिकाओं डॉक्टर उपासना गर्ग, डॉक्टर सुषमा हुड्डा व डॉक्टर गीता गुप्ता के द्वारा सरस्वती पूजन व दीप प्रज्वलन करके किया गया। प्रबंधक समिति के प्रधान श्रीमान अंशुल सिंगला जी, सुरेन्द्र पुनिया जी व श्री राजकुमार सिंगला जी के द्वारा मुख्य अतिथि को गुलदस्ता व स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। इस कार्यशाला का मुख्य उद्देश्य महाविद्यालय की शैक्षणिक व गैर शैक्षणिक गतिविधियों में सुधार जनक उपायों की जानकारी देना रहा। ताकि महाविद्यालय उच्च ग्रेड प्राप्त करने में सफल हो। मुख्य वक्ता डॉक्टर श्री कृष्णकांत जी ने अपने वक्तव्य में नैक (NAAC) सफलता हेतु विविध प्रकार के तरीकों से अवगत करवाते हुए कड़ी मेहनत के साथ बुद्धिमता से कार्य करने हेतु प्रोत्साहित किया। उन्होंने समस्त स्टाफ सदस्यों को प्रेरित करते हुए कहा कि सफलता का कोई निश्चित मापदण्ड नहीं है, अपितु यह तैयारी मेहनत, लगन व सीखने का परिणाम है, किसी भी लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए "भाग लो रन अवे की बजाए, भाग लो पार्टिसिपेट करने की भावना" पर बल दिया। कार्यक्रम के अंत में मुख्य अतिथि का महाविद्यालय में आगमन व अपना क्रीमती समय देकर उपयोगी जानकारी देने पर प्रबंधन कमेटी के प्रधान श्रीमान अंशुल सिंगला जी व महाविद्यालय प्राचार्या द्वारा आभार व्यक्त किया गया। इस अवसर पर महाविद्यालय के शैक्षणिक व गैर शैक्षणिक समस्त सदस्य उपस्थित रहें।



सफलता का कोई निश्चित मापदंड नहीं : डा. कृष्णकांत



महाविद्यालय में कार्यशाला को संबोधित करते प्राचार्य डा. कृष्णकांत (विगत)

जैद, 19 मई (मिनाल) : हिन्दू कन्या महाविद्यालय के सीमिनार हॉल में राष्ट्रीय मूल्यांकन प्रत्यान परीषद द्वारा आंतरिक गुणवत्ता आत्ममूल्यांकन प्रकोष्ठ द्वारा नैक एक्रिडिटेशन कोर्स प्रवेशन और इंफ्रस्ट्रक्चर पर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया, जिसमें विशिष्ट अतिथि व मुख्य अतिथि के रूप में अग्रवाल कॉलेज, बल्लभगढ़ के प्राचार्य डा. कृष्णकांत ने शिरकात की।

कार्यशाला का मंच संचालन प्राध्यापिका डा. अंशु के द्वारा किया गया। कार्यशाला का शुभारंभ



प्राचार्य डा. कृष्णकांत को सम्मानित करते हुए प्रबंधक समिति के प्रधान एवं अन्य। (विगत)

महाविद्यालय उच्च श्रेष्ठ प्राप्त करने में सफल हो। मुख्य अतिथि डा. कृष्णकांत ने अपने वक्तव्य में नैक सफलता हेतु शिक्षण प्रक्रिया के तरीकों से अन्वयन कावावे हुए हार्ड वर्क के साथ स्मार्ट ढंग से कार्य करने हेतु प्रोत्साहित किया। उन्होंने सम्मन स्टाफ सदस्यों को प्रेरित करते हुए कहा कि सफलता का कोई निश्चित मापदंड नहीं है अपितु यह तैयारी मेहनत, लगन व सोचने का परिणाम है किसी भी लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए धन्य पर बल देना पड़ेगा। कार्यक्रम के अंत में मुख्यातिथि का महाविद्यालय में आगमन व अपना कोमल स्पर्श देकर उपयोगी जानकारी देने पर प्रबंधन समिति के प्रधान अंशु सिंगला व महाविद्यालय प्राचार्य द्वारा आधार व्यक्त किया गया।

इस अवसर पर महाविद्यालय के शैक्षणिक व नैक शैक्षणिक गतिविधियों में सुगम जनक उद्योगों की जानकारी देना था, ताकि

को प्राप्त करने के लिए धन्य पर बल देना पड़ेगा। कार्यक्रम के अंत में मुख्यातिथि का महाविद्यालय में आगमन व अपना कोमल स्पर्श देकर उपयोगी जानकारी देने पर प्रबंधन समिति के प्रधान अंशु सिंगला व महाविद्यालय प्राचार्य द्वारा आधार व्यक्त किया गया।

इस अवसर पर महाविद्यालय के शैक्षणिक व नैक शैक्षणिक गतिविधियों में सुगम जनक उद्योगों की जानकारी देना था, ताकि

